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258 Operaclones:

f) (=1+1)(2—32)(3—1) - _ A
e k) (3+4i)°
o Sk h) =2 1) (—2+ 3%
d) (2 3@)(-—4+ i) ‘bl i ) (=2+3i)
% : .\ 5—2i 2019
( 4 — 2i)(—3 + 5¢) i) 3= m) 20!
| .:. vjercicio 3.- Calcula el valor de a para que la multiplicacién (1 + 2i)(a — 67)?
4 a) sea un numero real, b) sea un nimero imaginario puro
lﬁ
g Ejercwlo 4.- Expresa el complejo —v/3 + i en forma polar y en forma trigonométrica
Ejercmlo 5.- Expresa el complejo 330900 en forma trigonométrica y en forma binémica
Ejercicio 6.- Efectiia las siguientes operaciones y escribe el resultado en forma polar y en forma binomica.
ﬁ) 3450 * 2150 b) 1330 - 2160 - 341 c) 21060 : lg10 d) 9370 : 397
7.- Expresa cos(3a) y sen(3a) en funcion de sena y cosa.
* ercicio 8.- Calcula:
@) (14 b) (~1+i)* St
?
Ji' icio 9.- Calcula v/—1
Resuelve las siguientes ecuaciones:
_,.f'rf ....43 +8=0 b) 22 +42°+ 92+ 36 =0 c) 2°+8i=0
o0 11.- Sabiendo que u = 3 — 4i, v = —3i, w = 1 — i, calcula:
— )% u+4v)?
c) (u-v) d)
: : ’ | : . . N2 s b ._40
B S al ¢) 1+i+i2+i3+...4+4%% e) il +iT?HiT .t
e (3+2) i o 2=0)-B+2i)
N Y on o7 1+ 77) - 2
gmentes cuestiones:
'?,5:_'--5“7;::; (2 + bi)? sea un nimero real. 7 SR
+ <k __,?' _E R

#5 + bi) tenga su afijo en la bxsectnz del primer y tercer cuadram

J m el producto de los aomplejoa a + 3‘3 y 2 — bi sea igual a 23 "" e ‘5'{___
ks | r’t-:w‘;%‘-:_f 'l." : e
RN )

iy "
I - 4
¥ ‘ L [
E:,_'._ ...-.' L
b
1 b 5]

i
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| S—

d)
Obtén y representa graficamente las soluciones de las siguientes raices:

£ c) V16i e) /=27

vV —32

todas las soluciones de estas ecuaciones:

¢c) 22 +iz+2=0 e) 22+1=0

d) 26 —282°+27=0
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/ o
3 ;.j_ e ‘,‘.": .-.- i T, a) op U = - 2 +§/(_,
Ejercic . 1.‘ e rna" - 3: iguientes cuestiones: WD 04, 7:3 __2 4 SZ
;;:}. ;;ew ol i ﬁmugado de 2 - 5i? (Sujuge Ll apus
"b} zCuéleselcomugadodelopuestode -3 + 447 g) p 47
vc) ;Cual es el conjugado del conjugado de —1 — 5i? cr d,) -2 4 Z
d) . Cuédl es el opuesto del opuesto de 3 + 7? (’) JEELe

 Ejercicio 2.- Realiza las siguientes operaciones:

o) (1-28)-(2-£i) =
((-22) ¢ (-2+672)+

a) (1—2i) — (2 — 6i) £) (=1 +i)(2=3)(3 %) i) (65— 2i)?

b) —i+ (3+1) — (~1 - 4i) g 1= 5 (5 a0

c) —(2+1) — 3(—1— 1)+ 2(4 + 3i) -1+ 4L
. 3 h) =213 1) (_2 + 3'i)4 f
d) (2-3i)(—4+1) T : 1 !
e) (—4 — 2i)(—3 + 51) i) ?:3; m) 72019 -9 L + (3-( L)“‘ (“"Zt\«)
C o) ? N J q + o = L( X 4’8
: ) (-1-4)*(3*3A>{-(8+6A>— B L

/_;—

d) -4 10 44720 '3/;7 = A+

—

€) 12 -200 ccp_loi's 22 =145
:r() (2. + 3,0 +7f—5},;7>(3-,{ (; +_5,¢>(3 m) |5 -S.C {50~ 4’ = 2o tlog

3) 4—32';4-&& _?—,-&‘—12—33'3/«7:1" + 40 . 5+28
-4 /\‘('/t i A_'b’l V) _
Ly -2-3e £ =W 3wl L il
- 4 ../LZ 1 =T
/;) -1 A43L _G4l5l-20-61 M+ M 12e
i LT T T AT 3 N y T O

[

(ﬁ) 'ZL)' 54—(&)—2 S. 7 = 23+4L-—243/L Z

1)
\4) B oo Ko evolsu MB (A“,) %3 (40) %5 (Au)+/(/(>/5 /4¢

123045 T+ BRI At + GP 3 s 2341088 =lyy + 64(-3) =13 AL

Y(3c-2) = (5)69.6-(" )(mczH( Jasas(1)eom (1)ese's
:4751/4.23/1+6@/%l "/3(.‘5-(—’(446 2.7“4

’(3.’-—,(,
=21 + 7216 —2l6 -GG+ 16 = | =-M9 + |20 le ,:
2 %= -0 (== -
w) 0 Bi3e 4T e
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Ejercicio 3.- Calcula el valor de a para que la multiplicacién (1 + 2i)(a — 67)?

Waews e MH'PW@ :

a) sea un nimero real, b) sea un nimero imaginario puro cL Gb A ’Zm = \z L

OL) 9* ') Leag’ Mo %'\Jueoﬂe, lQ\AM \DCA«\{ (WQX\W‘%CQ@GT: (a‘\-\z‘) _}2@-6) L
Qo-c=zo = Oz 3
—
b) %\ S5 \\M&ﬁchvuo wa Ao A?wzo@e \Laur( ?ML& w-ea& 2, beosl:

G 4A\l<o = qg=-\7
—

Expresa el complejo —v/3 + i en forma polar y en forma trigonométrica

ar-% ik ch&’) ’”\'@ ol= Ovtclg %: mcﬁ —f\-‘:.:)): mcL&—"r}?’
h=A ol= 138° toma polan 2

Ejercicio 4.-

4389 > T

\ b
Tipusuotica 2 (Co a4 i) s
Ejercicio 5.- Expresa el complejo 33000 en forma trigonométrica y en forma binémica
B: o= (o = 3 (o Bop? =3‘2:%
Tt bepvsudauien =3 (-B)pe-22 R
L')-r*’l\% %\W\;WC&.: %,3%1’ +80wawl1»ca 3((,0300-\—/;.(2;4300)

Ejercicio 6.- Efectiia las siguientes operaciones y escribe el resultado en forma polar y en forma binémica.

a) 3450 - 2150 b) 1330 - 2160 - 341 C) 21060 : 1lg10 (1) 9370 : 397

d ,7q:4C&uL:§"’=?>
a) et 2 o (%.1)45‘“ = QGJ’ T ( EE Yeu ;
45 \ ol=§o° —? .B‘:”‘ J=c.§:3r3

Bsca aiblz |3+ 30n7

L. gz Nlosl= G Codo= © L o
B) (A 3)57,““4‘ 3 c‘io" = 2= 6

by dog =Gl =

_lod-= iz -
C) (2/ >ADG ﬁ‘ = 450 Q-A{ / \ri

b: "‘S'QJAJ,: p‘l\_gz - (Z //—/’—/
0t i ] -3 S In g -2 - ’3&/0
) (Qa}.‘u: Eernam = s ( Grofem =i 2 : 2"
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1
Ejercicio 7.- Expresa cos(3a) y sen(3a) en funcién de sena y cosa. 'FOZW e o i01e

Cool + Leud\ = (o ol = 4 Seu ol

(ng&ilﬂu.{}a= Cozlaidenda ( )
Dedorvw laws el cubo ( oyuounio Ucw@)
(o« 2Cedd kbt + 3 Cou i fedf? 4k deunell® = CoBot 1 d Jen3a
(5% + 38ad(al X 2 Cow it Jod 4 280« = Co 30+ fen3
Ca’ 2 3decalood &= 2 Coul Jedd — Se ol A = (932 4 A ded

(Co® s~ 2 Cout Sesiol )t (2 Seudlsm) — Suint) o = Co 3ol 4 4 deu3u
Sou 3 = 3 St Gt — Sent
Co 2o0= (57x - 2Cs ol Sodol

Ejercicio 8.- Calcula:

a) (1+1)! b) (-1 +4)% c) (1=14)°

T~xaus "SWAM) [N P@(&ﬂ: Ol
A) (A-\L)% — a={ -5-_44{2{51:\]‘2 b /:4
L)“—{ ok = m(‘L‘ b/Q:c‘AC‘%{ZQSo Q
i 4
(5450) T 6&345.‘1: \[\\Gno = i—*/'fs’ \-.)’D(
! )
5) Q- - A= \E aQ
b= o= ouLcJJ (-9 = [23°
PP i, 30 ; |5 125 . 20 = 4030 | 360
(\TZ l’>5°> . \E/%S.so =1 %0° qo M
C) ((’2)?-,7 o=1 bL=-A 75:\)?_ 4.
tzasch () = 215° PN 890|260
Q' £ o 3 < g
(ﬁ315°> T <E> 2E L Vi IS = %C}oa
—
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Ejercicio 9.- Calcula v/—1 a=z-\ o

\‘\)_1_4;00 ¥R

'-1\)- -
[ 4gor0.360 ~ “s°

L‘
J1 -
! 1leorades = 7 a5t
\ gEmIe
14 3
\ﬁ A€o % ?.260 - 1 925°
‘4\)/ i
1 {@‘\'5350 = 43'50
L‘.
Ejercicio 10.- Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) z22—-42+8=0 b) 2% +42%+ 92

2 \ré’bl 1 i{S_\é_Lt-_LA,@
5 =

&) %= = = =

R R e HCROR

2 >
) e L =-%L 20 e b puo a pela
QA =o ,.(:gé )
£S ‘(97—"‘& __—‘2_10‘0 T
% JIor0.260 . 1) }a §Col Z 0 a (
3 2 T FG0° 2 = .2_:
B, .- 32 (g»f&em_z, 1
230° ~
b 77'0;'(-3605 QZ!O’ —> a=-{loet = Il llo®°= \r?) \r?.) ‘\r 0
% L = 4 Jeesk = 2 Jou 2Pz ;2 (-Y2) =1 'ZZ: EXLS
J%Q%&L}éo_ QJz;so L a:%COoL'J% -{z =
3 ( b:{éwd.; . (’LZS = —233 B’L
Ejercicio 11.- Sabiendo que u = 3 —4i, v = —3i, w = 1 — i, calcula:
a.) u® b) w? c) ('u,—v)2 d) gu:;vz"
2
) e (azde)y T At iyl e Aol 20 e YU
i SR WP _ 20 R I
by w: (- POREARGRE Y DIRRcY RERICY SRCHRL RNk aaRtnd il L
&) (u-v) = (e s (3] = (3onr = qeil-ci 3-60

180

N
L/

+36=0

¢) 2°+8i=0

by .21-20
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5 ~ 3 3 R
9) (eo)’  ((3-a4630] (3-30) 9 -qpqi @ dlh 220
w1 (A=) (A-4>° £ A
> : ] i ~
GNBAT - k14 BUBL =M3S\sh 7L - 8610 - 308t _ 20%-86% 37 2162
_ZL’" i ’Zf 2(: - —L(&'l Y ——

" Ejercicio 12.- Calcula:

) 14+i+i2+i3+... +4%% e) il +i24i 34+
@) (3 L 22:) A 'i” f) (2 . 'I,) ) (3 3 2,':)2
d) 3243 . (1 —147) (1 +i12) - §20

) Ctiteq e
o | > lo <
L-1 -4 +'1l Oada Y Polw% e L zo W’L M (f&b(.uam_sg @
(e~xD | 4 [ LY . z .

L 14% 2‘}2 Y7 <i%slrza 222‘ 638 *‘Z I RS ARy AL LD
] / TR R o Z2A T T T ThE
fama==. ¥ ¢ it T L-4° L4k A2t Tt '2/

yustl 1S
177 =4
c) Jale 4 (\)&( &?ﬁv"/&uéo A)
d N i . 4 T . .
poawr T4 mi (i sl
¥ LY “oEP = 3 fl1=4% L (1+4 1 -1 A+A
'u.s (‘,L:l) .‘_’>Lc_' I L { L) {
"'2"2:“54:—&34',2— —S'_*; n -—%432:
{-it ERRRES:
8) .y, -1 .42 . B L A= ] = GO
)b'*’t 4o 4L g (_‘/"'/‘;z"/c.}ftqf' -[Z 'tJl“ P
Ceco
g) (2-32) (g« Lile124) B (2-i)(S+12¢) _ o424 P (74t 224494 U elaT
(4+4>-1 Z Z T e T2
> ——

TR b 13.- Resuelve las siguientes cuestiones:

| “‘: e b para que (3 + 2i)(—5 + bi) tenga su afijo en la bisectriz del primer y tercer cuadrante.

_ mlores da a y b para que el producto de los complejos a + 3i y 2 — bi sea igual a 23 — 14a.

;: ] :;daf@ﬂw que el cociente %"—?—,_‘5 sea un numero imaginario puro.
e T84 2. XA

oA Lll1ilc
T T o

S ‘i_il q"..:"‘.

a)(,ub,b)—‘-{+br<&2;l«!;» [1« L?) (46)4, —  (leal -S> 4k =0 bzo

b) (;m)(—s*bi) s _|5 4360 ~lop <15t = (Fl5=20)+ (Phlo) e L e
1301 %'lg"o = 504 2L-lo=-15-76 = 5b=-5 of= 225

N | NI DY L‘“C“WAS\ Cs\A
‘5—75 19-.:.-4. 7259, da b T,
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